

HERALDO DE MULA

Semanario independiente defensor de los intereses del distrito

SUSCRIPCIÓN

50 CÉNTIMOS AL MES

DIRECTOR

JUAN DEL BAÑO BASTIDA

REDACCION Y ADMINISTRACION

OSCURA, NÚM.

REALIDAD

Pese a la indiferencia de unas cuantas inteligencias mediocres, y a la despreocupación o desden de muy contados amantes del progreso, nuestro periódico va felizmente allanando todas las dificultades y abriéndose paso, protegido por el elemento intelectual que, animoso y henchido de energía presta siempre su valioso concurso para todo cuanto signifique cultura y engrandecimiento.

Los que, tal vez por su pobreza de espíritu, vaticinaron que HERALDO DE MULA no llegaría a hacerse realidad, deben a estas horas estar arrepentidos de sus inocentes profecías, pues nuestro éxito no puede ser mas franco ni del público podemos esperar mayores ni mas delicadas atenciones.

Una de las que ocupará siempre nuestro pensamiento y ha de alentarnos en los instantes difíciles para perseverar con fé en el trabajo que nos hemos impuesto, la hemos recibido de una joven y bella paisana nuestra; de la ilustre Profesora de música y secretaria de la Escuela Normal de Albacete, señorita Carmen Ibañez e Ibañez. En una carta, verdaderamente íntima, llena de esa sencillez tan característica en ella, que por fortuna hemos tenido el honor de leer dice, entre otros párrafos lo siguiente:

...«Recibo los tres números de HERALDO DE MULA, viendo con sumo complacencia que mis paisanos quieren abrirse un horizonte, valiéndose del difícil y laudable medio de la prensa; pero no me estraña porque de los miembros que colaboran en tan simpático semanario, se puede esperar mucho si perseveran en el trabajo:

...Me parece muy bien y muy digna de alabanza tal empresa, viendo con mucho gusto que mi amada patria chica vaya saliendo de la apatía en que estaba sumida, señalando una línea de adelanto en su cultura»

Este es nuestro mas preciado galardón.

En estas frases que compendian todo un poema de amor noble y desinteresado para nuestra adorable ciudad, palpita el alma de tan exquisita y genial artista, que con su talento, su grande voluntad y sin necesidad de ayudas ajenas, ha sabido imponerse un nombre prestigioso que, asocia en todo momento, tal vez sin ser correspondida como meace, al de la patria en que nació.

No dudamos que su modestia se ha de sentir herida con la publicación de estas líneas, que escribimos solo para expresar nuestro reconocimiento a tan distinguida paisana, pero nos hemos atrevido a ello seguros en que dada su excesiva benevolencia, sabrá perdonar nuestra libertad.

INTERESES DEL DISTRITO

EL SERVICIO DE CORREOS

Al llegar a la Redacción hemos encontrado ante la mesa de trabajo un crecido número de targetas y cartas de distinguidas personalidades de Mula, Pliego, Campos del Rio y otros pueblos del distrito, en las que se nos felicita por el artículo que en nuestro número anterior dirigiamos al Ilmo. Sr. Director General de Comunicaciones solicitando se verifique en la Estación de Calasparra la entrega del correo general.

Hablando sinceramente, rindiendo culto a nuestra manera de

ser, hemos de confesar que nuestro corazón se ha llenado de alegría, no por la satisfacción que nos produzcan esos cariñosos elogios que en el alma agradecemos, sino por ver que ya vamos todos preocupándonos de beneficios para nuestros pueblos y que cuando se lanza al público una idea que redunde en pró del bien general, acuden juntos, llenos de sanos entusiasmos hombres distanciados por las rencillas de la política que tan solo sirven para lanzar a los pueblos a lo mas profundo del abismo.

Además, en todas ellas encontramos alientos para proseguir esta campaña que hemos emprendido guiados tan solo por el amor que nos inspira cuanto redunde en el comun beneficio de Mula y de su distrito; son alientos que desde el corazón agradecemos y que nos dan bríos para caminar con fé por el sendero emprendido y que creemos han de ser innecesarios en esta ocasión por encontrarse al frente de ese departamento el caballeroso Sr. Duque de Bivona, en quien no dudamos tienen digno albergue la justicia y el progreso y ha de hacerse eco de lo justo de nuestra petición y no ha de guiar solamente sus pasos por el camino de las costumbres, sino que tambien palpablemente ha de estudiar el asunto y ha de proceder con arreglo a los dictados de su conciencia limpia y serena y desposeído de esos convencionalismos personales que siendo atendidos tan solo sirven para perjudicar sacrosantos intereses y por lo tanto estamos seguros, pero muy seguros de que muy pronto veremos convertida nuestra razonada súplica en una realidad encantadora.

Nosotros así lo esperamos, pues es muy justo que siete pueblos vean realizados uno de

sus mayores anhelos que como con anterioridad dijimos, no son hijos de un capricho y sí de una necesidad imperiosa que a grandes voces lo reclama por ver palpablemente que es uno de los principales factores para el mayor desenvolvimiento de sus ideas de progreso y un gran mejoramiento para sus intereses.

F.

HABLANDO DE RENOVACIÓN

Patriotismo

Nunca más que ahora se ha hablado de renovación

A raíz del desastre colonial se invocó con bastante prodigalidad la ingente precisión de imprimir un nuevo rumbo, de vaciar en nuevos moldes a nuestro sistema político. Pero por muchos que tan sanos propósitos se predicaron su cumplimiento era harto difícil porque a ello se oponía la característica del español que no es pequeño óbice.

Nosotros sentimos una extrema pasión por lo exótico de tal modo que en su paroxismo raya en la idolatría. Y por aquel entonces era la dura lección del resultado de nuestros procedimientos la que solamente nos impulsaba a modificarnos; por eso tras una breve agitación no muy intensa, ciertamente, hubimos de reanudar el sueño al borde del abismo, pues allende las fronteras fría indiferencia respecto a España se notaba y nuestro descalabro, nada al ritmo mundial alteró y por ende, lógico hallábamnos permanecer sin alterar nuestro sistema de vida.

Pero hoy no acontece lo mismo. No se encuentra circunscrita a España la necesidad de renovarse. Precisa hacer porque la renovación se opere en el resto del Planeta, y España sea cada